

2,

TÁJÉKOZTATÓ A PETŐFI KULTURÁLIS KÖZHASZNÚ

NONPROFIT KFT. 2016. JANUÁR 1. - SZEPTEMBER 30.

KÖZÖTTI TEVÉKENYSÉGÉRŐL



Készítette: Lajti Tímea

ügyvezető

A tájékoztató a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. január 1. és 2016. szeptember 30. közötti időszakban az Orosháza Város Önkormányzatával kötött Közművelődési megállapodásnak megfelelően végzett munkájáról ad elemzést.

Orosháza az elmúlt évtizedek alatt szellemiségében, hagyományteremtő szándékainak birtokában önálló kultúrájú város lett. A település lépést tartva a változásokkal megőrizte intelligens, kulturált kisvárosi jellegét. Fejlődési irányának tudatos formálása nemcsak a város, hanem a környező települések sorsát is érinti. Az épített környezet, a város belső képe, terei mind a gondoskodásról és odafigyelésről árulkodnak, rendezett városképe, tisztasága az ideérkező vendégek dicséretét váltja ki.

A Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. a tulajdonos által előírt és rögzített, valamint önként vállalt közművelődési tevékenységével vállal szerepet a város életének alakításában. Az intézmény szolgálja a város valamennyi generációjának kulturális igényeit. A civil szervezetekkel való szélesebb körű együttműködés révén munkánk összetettebb lett, ugyanakkor jobb és közvetlenebb kapcsolatot teremt tevékenységünk célcsoportjaival.

Üzleti tevékenységünk keretében céges konferenciák, vevőtálalkozók, bálók, színházi előadások részére biztosítunk infrastrukturális és szakmai háttérrel. Valamennyi rendezvény lebonyolításában hatékony részt vállalnak szervező és technikus kollégáink. Az intézmény dolgozói felkészültek, rendelkeznek a szakmai feladatok elvégzéséhez szükséges sajátos ismerettel, műveltséggel, és a gyakorlathoz szükséges személyi tulajdonságokkal. Az intézményben 14 fő főállású kolléga dolgozik, valamint 2 fő kulturális közfoglalkoztatott és 1 közfoglalkoztatott.

Az épület elhelyezkedése, adottságai a térség kedvelt konferencia és rendezvény központjává avatta intézményünket.

Szeptember végéig a terembéres rendezvények száma, beleértve a terembéres színházi produkciókat is 456, a résztvevők száma 35.000 fő volt.

Az intézmény partnerként segíti az oktatási intézmények közművelődési tevékenységét, nagyrendezvényeik lebonyolítását.

Valamennyi iskolával napi munkakapcsolatban vannak kollégáink, az intézmények közötti együttműködés rendkívül hatékony. A fiatalok programjaink sikeres lebonyolításához közösségi szolgálati munkájukkal járulnak hozzá.

A különböző készségek elsajátítása érdekében ismeretterjesztő előadásokat szervezünk a fiatalok számára. Oktatási intézmények rendezvényeinek, próbáinak száma 40, résztvevők száma 6687 fő.

A közművelődési megállapodásnak megfelelően saját szervezésű kulturális rendezvények kínálatával szolgáltunk a város és a környék lakosai számára.

Saját szervezésű programjaink összeállításánál elsődleges szempont, Orosházához kapcsolódó személyek, események felkutatása, a különböző ünnepkörökhöz kapcsolódó városi rendezvények lebonyolítása, mind az épületben, mind a rendezvénytéren és az Árpád kertben. A helyszínválasztás fontos meghatározója minden esetben a rendezvény jellege.

Saját szervezésű rendezvény 27 volt ebben az évben, a látogatók száma közel 9000 fő. Az elkövetkező hónapokban több városi nagyrendezvény is a művelődési központ szervezésében történik.

Az intézmény kiemelt feladatai közé tartozik a nemzeti ünnepek méltó lebonyolítása, megrendezése. Ebben az évben eddig 9 megemlékezést tartottunk a városban, a hagyományoknak megfelelően az itt működő iskolák gyermekei biztosították az ünnepi műsorokat.

A kiállítások szervezése programkínálatunkban tekintélyes helyet foglal el, évi 12-14 alkalom rendezésével, közel 50 alkotó bemutatkozásával, 3700 látogatóval. Állandó kiállításaink mellett a képzőművészeti irányzatokat bemutató események láthatóak. A tárlatokat ingyen látogathatják az érdeklődők, melyek népszerűek minden korcsoport körében.

Ezen programok mellett továbbra is fontos szerepet kapnak az intézményben működő csoportok és egyéb szervezetek, külső szervek tevékenységei és programjai is, hiszen ezek nagymértékben hozzájárulnak a kulturális sokszínűség megvalósításához, a helységek kihasználtságának emeléséhez.

Kiemelt feladatnak tekintjük a hagyományok ápolását, fenntartásának és továbbélésének biztosítását, különös tekintettel a képzőművészet, zene, táncművészet, díszítőművészet területekre. Fontos feladatunk továbbra is intézményben működő művészeti csoportokat sikeres működtetése, menedzselése és bemutatkozásai Orosházán és a városon kívül is.

Az intézményben jelenleg hét saját fenntartású művészeti csoport működik, akik munkájához jelen költségvetési évben hatékonyan tudunk hozzájárulni, így több szakmai megmérettetésre, fórumra juthatnak el, vihetik városunk jó hírét.

Ebben az évben két csoport csatlakozott a ház életéhez közel 50 fővel, emellett több külsős csoportnak biztosít az intézmény próbalehetőséget heti vagy havi szinten.

Heti rendszerességgel működő csoportjaink száma: 19

Havi rendszerességgel működő csoportjaink száma: 3

Saját és külsős csoportok létszám: 330 fő

Az elmúlt időszakban megvalósult társadalmi, politikai rendezvények száma 47, rendezvényeken résztvevők száma 2245 fő volt.

Minden rendezvénytípus és szolgáltatás alapját képezi az információs tevékenység, a közönségszervezés. A látogatók tematikusan szerveződő, több csatornán történő tájékoztatása, illetve a közönségtől, közösségektől érkező visszajelzések fogadása és elemzése. A tájékoztatás eszköze két nagy csoportra osztható: nyomtatott és elektronikus formátumok. A nyomtatott havi műsorfüzet, meghívó, plakát, szórólap. Ez jól bevált formája a teljes programkínálat megjelenítésének. Vendégeink kedvelik és várják az ott megjelenő újdonságokat. A havi műsorfüzet hasonlóan bevált a közönség tájékoztatására. A meghívók közül sokat elektronikus levél formájában juttatunk el vendégeinkhez. Az információ továbbadásának ez az útja egyre inkább elterjedt. Az intézményi honlap megújítása, tervezés folyamatban van, az intézmény egyéb elektronikus felületein sok látogatói visszajelzést kapunk. A kapcsolat ugyan személytelen, de gyors és eredményes. Rendszeresen megjelennek programjaink a helyi sajtóban, az Orosházi életben, Oroscafén, Orosházi Városi Televízióban, a városi honlapon. Jó kapcsolatot ápolunk a megyei, regionális média munkatársaival, így sok tudósítás látható, hallható rólunk ebben a körben is. A közönség visszacsatolása többször szóban történik, de tervezzük a rendezvények alkalmával az elégedettségi mérést szolgáló kérdőívek használatát is. Ezek feldolgozása ad további irányt munkánkhoz.

A művelődési központ működését az Orosháza város Önkormányzatának Képviselő-testülete által jóváhagyott költségvetési rendeletben meghatározott pénzeszközök biztosítják. A saját bevételek a beszámolási időszakban kedvezően alakultak, a teljesítés elérte az előírányzott összeget. Az intézmény a bevételeit pályázati források elnyerésével is gyarapította.

A tervadatok és tényadatok összevetésének alapján a kft teljesítménye 100-110%, figyelembe véve a bevételi és kiadási oldalt is. (1 sz. melléklet)

A 2016-os évben a költségvetésben a képviselő testület által rendelkezésre bocsátott 150 millió forintból 25 millió forint felhasználása saját hatáskörben folyamatos, mely keret lehetőséget ad az elmúlt években elmaradt színpadtechnikai elemek korszerűsítésére, a technikai és informatikai eszközök beszerzésére, valamint a teremberendezési eszközök pótlására. Ebből az összegből számos karbantartásra szoruló, a sikeres rendezvények lebonyolításához szükséges eszközök egy része megújult, valamint új technikai eszközök beszerzésére is sor került.

A ház biztonságos működéséhez szükséges eszközök karbantartása és felújítása folyamatban van.

Jelen pillanatban is zajlik az önkormányzat által közbeszerzési eljárás keretében megvalósuló 25 millió forintos felújítás, amely magában foglalja az épület gépészeti, elektronikai, festési, egyéb felújítási munkáinak kivitelezését. A teljesség igénye nélkül néhány momentum a munkálatokból. Teljesen megújul a 230 fő befogadására alkalmas Szokolay terem, melynek parkettája, fénytechnikája, színpadelemei, hűtése és fűtése is felújításra szorult, éppúgy, mint a berendezési tárgyai. A Bubik terem épületgépészeti berendezése is szakszerű karbantartási munkákat végeznek, így a 150 fő befogadására alkalmas terem komfortosabbá válik. Ugyancsak megújul a 30 fős tárgyaló terem, valamint a 80 fős Zomba terem is. Valamennyi öltöző tisztasági festése megtörténik, berendezései megújulnak. Több helyen szükséges a beázások javítása, valamint a balesetveszélyessé vált bejárati lépcső cseréje is. A mellékhelységek teljeskörű gépészeti megújulására, tisztasági festésére is sor kerül.

A fennmaradó 100 millió forintból 70 millió forint szükséges a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. bér és járulék költségeinek, rezsiköltségeinek fedezetére, a fennmaradó összeg a rendezvények lebonyolítására, szükséges eszközök, reprezentáció beszerzésére, marketingtevékenységek megvalósítására használjuk fel.

A Petőfi Művelődési Központ a jövőben is a város és a térség meghatározó intézménye kíván maradni. Eddig elért eredményeink újabb innovációra sarkallnak minket a különböző tevékenységi területek figyelembevételével.

A 2017. évi programterv részletes összeállítása jelen pillanatban is zajlik. A kedvelt és látogatott programok körét az egyre bővülő igények figyelembevételével szeretnénk megvalósítani. Valamennyi hagyományosan megrendezésre kerülő városi nagyrendezvény, nemzeti ünnep, évfordulókhoz kapcsolódó esemény megvalósításra kerül a következő évben is. A sikeresen megrendezett, nagy érdeklődésre számot tartó új események megvalósítását az elkövetkező évben is tervezzük. Valamennyi korosztály igényét szem előtt tartva válogatjuk össze az elkövetkező év programjait, ami még némi nehézséget okoz, hisz több színház, zenekar, szolgáltató műsorajánlata hiányos. Több olyan esemény létrehozását tervezzük, amely a szakmai közönség számára is érdeklődésre tart számot.

Célunk, több ismeretterjesztő program megvalósítása, új témák feldolgozása. Az egészséges életmódhoz kapcsolódó lehetőségek kiaknázását, gasztronómiai sorozatok létrehozását tervezzük, valamint új célközönség megszólítását is reálisnak látjuk a kisgyermekes anyukák, apukák tekintetében. Terveink között szerepel kávéházi estek létrehozása, különböző ismeretterjesztő, fejlesztő baráti beszélgetések formájában, ismert emberek, elismert szakemberek közreműködésével.

Ebben az évben a környező településekkel, az ott dolgozó szakemberekkel kialakított jó kapcsolat is a további együttműködés alapjául szolgálhat. Szívesen látogatják és népszerűsítik rendezvényeinket, aktívan vesznek részt művészeti csoportjaik a különböző szakmai bemutatókon, megmérettetéseken.

Az elkövetkező évben terveink között szerepel a határon túli magyar településekkel, testvértelepüléseinkkel történő hatékonyabb együttműködés, közös kulturális események megvalósítása, mint arra már ebben az évben is sikeres kezdeményezéseket tettünk és a megvalósításhoz továbbra is igénybe kívánjuk venni a szakmai pályázatokat által nyújtott támogatásokat.

Bízva abban, hogy a tulajdonos Önkormányzat az intézmény eddig végzett szakmai tevékenységével elégedett, a hamarosan elkészülő üzleti tervünket az idejéhez hasonló mértékben támogathatónak ítéli meg a 2017-es évben is.

1. sz melléklet

PETŐFI KULTURÁLIS KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.
EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ MÉRLEGE

2016. szeptember 30.

e Ft.

Megnevezés	Előző időszak/2016.08.31.	Tárgyidőszak/2016.09.30.	Tárgyhó nőv/csökk
Befektetett eszközök			
Immateriális javak	69	69	0
Műszaki gépek, berendezése	7 457	7 457	0
Egyéb gépek, berendezése	1 809	1 809	0
Beruházások	18 241	18 431	190
Összesen	27 576	27 766	190
Áruk beszerzési áron	1 126	1 126	0
Követelések			
Vevők	11 770	1 650	-10 120
Művállalókkal szembeni elsz.	0	0	0
Önk. Finanszírozás	7 167	0	-7 167
Köv. időszakra átvihető áfa	125	0	-125
Helyi adók	119	189	70
Összesen:	19 181	1 839	-17 342
Pénzeszközök			
OTP Bank elszámolási számla	10 070	54 751	44 681
OTP Bank Közfogl. elkül.szla	1 675	1 758	83
OTP Bank Munkatársak pály.	5	4	-1
OTP Bank elkülönített TÁMOP szla	7	6	-1
OTP Bank elkülönített TÁMOP II szla	6	5	-1
Pénztár	456	301	-155
Összesen	12 219	56 825	44 606
Aktív időbeli elhatárolások	0	0	0
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN:	60 102	87 556	27 454
Saját tőke			
Jegyzett tőke	3 000	3 000	0
Eredménytartalék(adózatlanul képz.)	2 273	2 273	0
Eredménytartalék (adózottan képz.)	4 502	4 502	0
Mérleg szerinti eredmény (2015)	45	45	0
Mérleg szerinti eredmény	36 943	39 550	2 607
Összesen	46 763	49 370	2 607
Rövid lejáratú kötelezettségek:			
Önkorm. támogatás előlege	4 000	4 000	0

<i>Önkorm. finanszírozás elszámolása</i>	0	29 610	29 610
<i>Társasági adó</i>	0	0	0
<i>Fizetendő áfa</i>	0	11	11
<i>Köv. évre átvihető áfa köt.</i>	0	0	0
<i>Munkavállalókkal szembeni köt.</i>	0	8	8
<i>Szállító</i>	5 445	991	-4 454
<i>Egyéb kötelezettség</i>	0	0	0
<i>Szja</i>	563	448	-115
<i>Helyi adó köt.</i>	0	0	0
<i>NAV kötelezettség</i>	1 438	1 225	-213
Összesen:	11 446	36 293	24 847
<i>Passzív időbeli elhatárolások</i>			
<i>Bevételek időbeli elhatárolása</i>	0	0	0
<i>Költségek időbeli elhatárolása</i>	0	0	0
<i>Halasztott bevételek</i>	1 893	1 893	0
Összesen:	1 893	1 893	0
FORRÁSOK ÖSSZESEN:	60 102	87 556	27 454

PETŐFI KULTURÁLIS KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.
EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ EREDMÉNYKIMUTATÁSA
 2016. szeptember 30.

<i>Megnevezés</i>	<i>2016.01.31</i>	<i>2016.02.29</i>	<i>2016.03.31</i>	<i>2016.04.30</i>	<i>2016.05.31</i>	<i>2016.06.30</i>	<i>2016.07.31</i>	<i>2016.08.31</i>	<i>2016.09.30</i>
<i>Értékesítés árbevétele</i>	1 341	1 573	2 726	2 748	10 317	1 882	6 877	10 951	1 666
<i>Egyéb bevételek</i>	6 667	10 500	9 198	34 088	8 789	9 338	8 897	8 788	8 724
<i>Összesen:</i>	8 008	12 073	11 924	36 836	19 106	11 220	15 774	19 739	10 390
<i>Anyagköltség</i>	1 138	1 332	2 697	2 400	1 706	1 566	980	1 236	1 047
<i>Eladott(közvetített) szolgáltatások</i>	0	0	0	0	0	40	122	0	341
<i>Igénybe vett szolgáltatások költsége</i>	2 166	2 190	2 714	2 588	14 207	4 758	8 066	15 035	2 581
<i>Egyéb szolgáltatások költsége</i>	52	155	67	92	130	291	78	133	111
<i>Anyagjellegű ráfordítás</i>	3 356	3 677	5 478	5 080	16 043	6 655	9 246	16 404	4 080
<i>Béreköltség</i>	3 917	2 084	2 322	2 490	2 712	2 866	2 850	2 876	2 728
<i>Személyi jellegű egyéb kifizetése</i>	102	165	186	184	382	786	548	871	261
<i>Bérbírlatok</i>	925	446	514	589	718	1 012	808	898	715
<i>Személyi jellegű ráfordítások</i>	4 944	2 695	3 022	3 263	3 812	4 664	4 206	4 645	3 704
<i>Értékcsökkenés</i>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>Egyéb ráfordítások</i>	0	1	0	61	5	480	2	0	0
<i>Költségek összesen:</i>	8 300	6 373	8 500	8 404	19 860	11 799	13 454	21 049	7 784
<i>Üzemi tev. eredménye</i>	-292	5 700	3 424	28 432	-754	-579	2 320	-1 310	2 606
<i>Pénzügyi tev. bevételei</i>	0	0	1	0	0	1	0	0	0
<i>Pénzügyi tev. ráfordításai</i>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>Pénzügyi tev. eredménye</i>	0	0	1	0	0	1	0	0	0
<i>Szokásos vállalkozási eredmény</i>	-292	5 700	3 425	28 432	-754	-578	2 320	-1 310	2 606
<i>Rendkívüli bevételek</i>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>Rendkívüli ráfordítások</i>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>Rendkívüli eredmény</i>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>Adózás előtti eredmény</i>	-292	5 700	3 425	28 432	-754	-578	2 320	-1 310	2 606
<i>Nyereséget terhelő adók</i>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>Mérleg szerinti eredmény</i>	-292	5 700	3 425	28 432	-754	-578	2 320	-1 310	2 606

<i>Megnevezés</i>	<i>2016 évi tervadatok</i>		<i>Tényadatok</i>	<i>Terv/tény</i>
	<i>éves</i>	<i>időarányos</i>	<i>2016.09.30</i>	<i>%</i>
<i>Értékesítés árbevétele</i>	32 153	24 115	40 081	166,21%
<i>Egyéb bevételek</i>	103 900	77 925	104 989	134,73%
<i>Összesen:</i>	136 053	102 040	145 070	142,17%
<i>Anyagköltség</i>	22 336	16 752	14 102	84,18%
<i>Eladott(közvetített)szolgáltatások</i>	0	0	503	0,00%
<i>Igénybe vett szolgáltatások költsége</i>	65 553	49 165	54 305	110,46%
<i>Egyéb szolgáltatások költsége</i>	1 090	818	1 109	135,66%
<i>Anyagjellegű ráfordítás</i>	88 979	66 734	70 019	104,92%
<i>Béreköltség</i>	27 888	20 916	24 845	118,78%
<i>Személyi jellegű egyéb kifizetése</i>	4 128	3 096	3 485	112,56%
<i>Bérfelrakások</i>	7 870	5 903	6 625	112,24%
<i>Személyi jellegű ráfordítások</i>	39 886	29 915	34 955	116,85%
<i>Értéksökkenés</i>	6 800	5 100	0	0,00%
<i>Egyéb ráfordítások</i>	180	135	549	406,67%
<i>Költségek összesen:</i>	135 845	101 884	105 523	103,57%
<i>Üzemi tev. eredménye</i>	208	156	39 547	0,00%
<i>Pénzügyi tev. bevételei</i>	15	11	2	17,78%
<i>Pénzügyi tev. ráfordításai</i>	0	0	0	0,00%
<i>Pénzügyi tev. eredménye</i>	15	11	2	17,78%
<i>Szokásos vállalkozási eredmény</i>	223	167	39 549	0,00%
<i>Rendkívüli bevételek</i>	0	0	0	0,00%
<i>Rendkívüli ráfordítások</i>	0	0	0	0,00%
<i>Rendkívüli eredmény</i>	0	0	0	0,00%
<i>Adózás előtti eredmény</i>	223	167	39 549	0,00%
<i>Nyereséget terhelő adók</i>	0	0	0	0,00%
<i>Mérleg szerinti eredmény</i>	223	167	39 549	0,00%

2. sz. melléklet

Saját szervezésben, társintézményekkel és civil szervezetekkel együttműködésben megvalósuló rendezvények 2016. január 1. és 2016. szeptember 30. között

Január

DuPont konferencia, vevőtalálkozó

Dumaszínház előadása

Mozi

Syngetta vevőtalálkozó

Magyar Kultúra Napja- színházi előadás - Te csak pipálj Ladányi

Reneszánsz időutazó kiállítás

Kass János Ember tragédiája kiállítás

Balogh Edit textilművész kiállítása

Február

Ifjú zenebarát hangverseny

Edith és Marlene színházi előadás

Mozi

Szalagavató

Kórház Jótékonyági bál

Gólen Színház Lefitymálva előadása

Mihály László kiállítása

Hagyományok Ízek Versenye

Szeriné Rein Rózsa kiállítása

Március

Lovasíjász filmbemutató, közönségtalálkozó

Origami vándorkiállítás

Mozi

Nemzeti forradalom és szabadságharc ünnepe

Orosházi majorette gála

Nőnap Operettgála

Jordán Tamás est

Dr. Grin Igor kiállítása

Tavaszi játszóház

Április

Omega oratórium

Mozi

Településalapítási Ünnepszék

Költészet Napi Szavalóverseny

Foltvarró tavaszi kiállítás

Sonkolyos Márta kiállítás

KÓTA Népzenei Minősítő

Duma Színház

Alma a fájától

Táncsics diákgála

GYIÖK Ki Mit Tud

Shrek előadás művészeti iskola

SOS és a Budapesti Fesztivál Zenekar interaktív hangversenye

Ifjú zenebarát hangverseny

Május

Véres május 1.

Virtuózok koncert

Rendőrszakmai verseny

Rendhagyó anyák napja

Mozi

Magyar Jazz Napja

Anyák Napi Hangverseny

Kohut Béla kiállítása

Aranymasni találkozó

Színházi előadás- Ne most drágám

Táncoktél

Hősök Napja

Városi Gyermeknap

Dumaszínház

Színházi előadás- Kis herceg

Hüllőkiállítás

Libamáj fesztivál

Táncmaraton

Dr. Bagdi Emőke előadása

Mester Kata kiállítás megnyitó

Június

Nemzeti összetartozás napja

Pedagógusnap

Kék lámpás nap

Művészeti iskola záróelőadásai
OKKE nyári tárlat
Mozi
Foci falu
Péter Pál Napi Lóverseny és Aratóünnep
Művészeti Iskola évváró
Református Iskola ballagás

Július

Egy nyári délután a zene jegyében
Kisharang és Csengettyű néptánc tábor
Mozi
Dumaszház
Kreatív Kézműves tábor
Szabó Balázs és bandája koncert
Vajdasági hímzők tábora

Augusztus

Szilágyi Cecília kiállítása
Testvérvárosi Néptánc-tábor
Don Quijote Nap
Mozi
Harangos Néptáncgyűttes tábora
Szent István Napi Ünnepe
XIII. Európai Kenyérünnep

Szeptember

Német Fúvószenekar koncertje
Extrém sportnap
Táncol Orosháza
Mozi
F. Varga Mária kiállítása
Színházi előadás- Maude és Harold

Saját szervezésben, társintézményekkel és civil szervezetekkel együttműködésben tervezett rendezvények 2016. szeptember 30. és 2016. december 31. között

Október

Népmese világnapja-Berecz András

Dumaszínház

Mozi

Micimackó bérletes előadás: Kolompos Együttes: Kőleves

Vekerdy Tamás előadás

Nemzeti Ünnepe

L'art Pour L'art előadás

Táncdalfesztivál

Agatha Christie: Egérfogó

Népdalköri találkozó

November

Illényi Katica koncert

Dumaszínház

Micimackó bérletes előadás-Göggös Gúnár Gedeon

Mozi

Színházi előadás- A képzelt beteg

Fogyatékkal élők világnapja

I. Advent

December

Rákász Gergely koncert

Gyermek Önkormányzatok Országos Találkozója

Linemar Mikulás

II. Advent

Városi Mikulás

III. Advent

Micimackó bérletes előadás- Hattyúk tava

IV. Advent

Színházi előadások

Időpont	Időtartam	Helyszín	Név, rendezvény	Jellege	Saját(s)/terembéres(t)	Létszám (fő)
2016.03.31	19-21	kamaraterem	Jordán Tamás est	előadás	s	75
2016.05.30	18-19.30	színházterem	Bagdy Emőke	előadás	t	349
2016.04.18	10-11.30	színházterem	Műv. Isk. Shrek	színházi előadás	t	150
2016.04.18	14.30-16	színházterem	Műv. Isk. Shrek	színházi előadás	t	140
2016.04.19	18-19.30	színházterem	Műv. Isk. Shrek	színházi előadás	t	320
2016.05.06	16.30-18	színházterem	Ref. Isk. Anyák napja	színházi előadás	t	450
2016.04.14	19-21	színházterem	Dumaszínház	színházi előadás	t	280
2016.07.08	19-20.30	színházterem	Dumaszínház	színházi előadás	t	413
2016.02.08	19-21.20	színházterem	Edith és Marlein zenés darab	színházi előadás	t	125
2016.03.21	18.45 19.00	színházterem	Esti Magyar Operett Operettgála	színházi előadás	t	272
2016.02.22	18-20	színházterem	Gólem színház	színházi előadás	t	350
2016.05.21	19-21	színházterem	Hadházi est	színházi előadás	t	190
2016.01.14	19-21	Színházterem	Kiss Ádám dumaszínház	színházi előadás	t	455
2016.01.22	19-21	színházterem	Magyar Kultúra Napja	színházi előadás	s	380
2016.09.30	19-21	színházterem	Maute és Herold	színházi előadás	s	194
2016.05.05	9-15.30	színházterem	Vadvirág Aranymasni	színházi előadás	t	450
2016.05.11	19-21	színházterem	Veres1	színházi előadás	s	374
2016.03.01	9.30-13	koncertterem	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete	színi előadás	t	110
					18	5077

Társadalmi, politikai

Időpont	Időtartam	Helyszín	Név, rendezvény	Leírás	Saját(s)/terembéres(t)	Létszám (fő)
2016.02.03	15-16	koncertterem	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.03.02	14-15	Zomba terem	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.04.06	14-15	Zomba terem	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.05.03	14-15	Zomba terem	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.06.06	14-15	Zomba terem	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.06.27	14-16	nyelvi labor	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.07.06	14-15	Zomba terem	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.08.03	14-15	koncertterem	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.08.12	14-15	tárgyaló	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.09.07	14-15	Zomba	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.04.16	14-15	kamaraterem	Gyöök	előadás	t	50
2016.04.15	15-19	színházterem	Gyöök	Tehetség kutató előadás	t	70
2016.08.01	9-11	tárgyaló	Anyaejjes világnap	előadás	t	25
2016.03.18	15-17	Zomba terem	FEK	klubfoglalkozás	s	15
2016.02.03	13.30-15.00	tárgyaló	FEK vezetőségi	klubfoglalkozás	s	7
2016.03.02	13.30-15.00	tárgyaló	FEK vezetőségi	klubfoglalkozás	s	7
2016.04.06	14-14.30	koncertterem	FEK vezetőségi	klubfoglalkozás	s	7
2016.05.03	14-14.30	tárgyaló	FEK vezetőségi	klubfoglalkozás	s	7
2016.06.06	14-14.30	nyelvi labor	FEK vezetőségi	klubfoglalkozás	s	7
2016.07.06	14-14.30	tárgyaló	FEK vezetőségi	klubfoglalkozás	s	7
2016.08.03	14-14.30	tárgyaló	FEK vezetőségi	klubfoglalkozás	s	7
2016.09.07	14-14.30	tárgyaló	FEK vezetőségi	klubfoglalkozás	s	7
2016.02.25	18-22	koncertterem	Fidesz	klubfoglalkozás	s	7
2016.09.05	14-17	koncertterem, kamaraterem	Gyöök	politikai rendezvény	t	120
2016.09.22	14-17	Zomba terem, kamaraterem	Gyöök	foglalkozás	t	60
2016.02.14	10-13	tárgyaló	Jobbik Magyarországi Mozgalom	foglalkozás	t	60
2016.03.17	9-16	tárgyaló	Nagycsaládok Egy.	politikai rendezvény	t	20
2016.06.07	18-20	tárgyaló	Nagycsaládok Egy.	egyesületi rendezvény	t	25
2016.06.08	11-16	koncertterem, tárgyaló, előadói	NMHH+SOS	tanfolyam	t	18
2016.02.05	16-19	próbat terem	Nyugd. Ped. Egy.	gyermeknap	t	320
2016.03.04	16-19	kamaraterem	Nyugd. Ped. Egy.	egyesületi rendezvény	s	50
2016.04.01	17-20	Zomba terem	Nyugd. Ped. Egy.	egyesületi rendezvény	s	50
2016.05.06	17-20	Zomba terem	Nyugd. Ped. Egy.	egyesületi rendezvény	s	50
2016.04.04	15-17	tárgyaló	OKKE	egyesületi rendezvény	t	30
2016.06.24	egész nap	színháztermi előter	OKKE nyári tárlat	kiállítás	s	280
2016.03.07	16-18	kamaraterem	Oroszázi Gazdakör	gyazdaköri rendezvény	t	78
2016.09.19	10-16	kamaraterem, i. emeleti előadói	Oroszázi Gazdakör	megbeszélés	t	50
2016.02.27	10.30-12	koncertterem	Oroszázi Gazdakör gyermekrajz	kiállítás	t	90
2016.02.13	19-02	koncertterem	Oroszázi Kórház	jóétkonyvsági bál	t	150
2016.02.20	15-17	koncertterem	SOS	farsang	t	100
2016.09.29	14-16	kamaraterem	SOS Gyermekfalu	konferencia	t	50
2016.04.06	9-17	tárgyaló	SOS Gyermekfalu	tanfolyam	t	30
2016.07.19	15.30-20	tárgyaló	Századvég Alapítvány	előadás	t	28
2016.08.25	15.45-18	tárgyaló	Századvég Alapítvány	előadás	t	28
2016.02.29	14-16	koncertterem	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete	próba	t	32
2016.03.01	9.30-13	koncertterem	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete	színi előadás	t	110
					47	2245

Oktatási intézmények

Időpont	Időtartam	Helyszín	Név, rendezvény	Jellege	Saját(s)/terembéres(t)	Létszám (fő)
2016.02.12	12-20	kamaraterem, előtér	Tisza K. Isk.	állófogadás	t	80
2016.02.12	20-02	koncertterem	Tisza K. Isk.	bál	t	180
2016.06.18	9-12	színházterem, koncertterem	Ref. Isk.	ballagás	t	650
2016.04.13	16-18	színházterem	Táncsics diákgála	előadás	t	450
2016.06.15	18-19.30	színházterem	Műv. Isk. évzáró	évzáró	t	350
2016.02.05	15-18	színházterem	Ref. Isk.	fasang	t	450
2016.01.26	8-10.30	színházterem	Ref. Isk.	fasangi próba	t	15
2016.01.27	8-10.30	színházterem	Ref. Isk.	fasangi próba	t	30
2016.01.28	8-10.30	színházterem	Ref. Isk.	fasangi próba	t	34
2016.02.02	8-10.30	színházterem	Ref. Isk.	fasangi próba	t	29
2016.02.02	13-15	színházterem	Ref. Isk.	fasangi próba	t	67
2016.02.04	11-13	színházterem	Ref. Isk.	fasangi próba	t	77
2016.02.04	14-16	színházterem	Ref. Isk.	fasangi próba	t	450
2016.04.12	18-20	koncertterem	Műv. Isk. fűvös, ütős	hangverseny	t	180
2016.05.26	17.30-19	koncertterem	Vörösmarty Iskola Anyák napja	hangverseny	t	230
2016.01.29	9-12	színházterem	Vörösmarty Iskola	irodalmi óra	t	270
2016.01.29	17-19	színházterem	Vörösmarty Iskola	irodalmi óra	t	380
2016.01.27	14-16	színházterem	Vörösmarty Iskola	irodalmi óra próba	t	74
2016.01.28	14-16	színházterem	Vörösmarty Iskola	irodalmi óra próba	t	72
2016.04.04	14.30-15.30	kamaraterem	Vörösmarty Iskola	konferencia	t	60
2016.03.17	13-15	színházterem	Ref. Isk. Angol gála	próba	t	65
2016.04.01	10-12	színházterem	Táncsics diákgála	próba	t	20
2016.04.05	12.30-14	színházterem	Táncsics diákgála	próba	t	24
2016.04.06	13.30-15.30	színházterem	Táncsics diákgála	próba	t	20
2016.04.06	16-18	színházterem	Táncsics diákgála	próba	t	21
2016.04.07	8-16	színházterem	Műv. Isk. táncgála	próba	t	50
2016.04.07	16-20	színházterem	Táncsics diákgála	próba	t	52
2016.04.08	8-17	színházterem	Táncsics diákgála	próba	t	87
2016.04.10	10-13	koncertterem	Műv. Isk. táncgála	próba	t	50
2016.04.12	13-17	színházterem	Táncsics diákgála	próba	t	45
2016.04.13	7-15.30	színházterem	Táncsics diákgála	próba	t	94
2016.05.06	9-12	színházterem	Ref. Isk. Anyák napja	próba	t	78
2016.06.15	8-10	színházterem	Ref. Isk. ballagás	próba	t	75
2016.01.13	15.30-17.00	kamaraterem	Tisza K. Isk.	szalagavató	t	320
2016.02.12	12-20	színházterem	Tisza K. Isk.	szalagavató	t	450
2016.02.11	8-12.00	színházterem	Tisza K. Isk.	szalagavató próba	t	48
2016.04.18	10-11.30	színházterem	Műv. Isk. Shrek	színházi előadás	t	150
2016.04.18	14.30-16	színházterem	Műv. Isk. Shrek	színházi előadás	t	140
2016.04.19	18-19.30	színházterem	Műv. Isk. Shrek	színházi előadás	t	320
2016.05.06	16.30-18	színházterem	Ref. Isk. Anyák napja	színházi előadás	t	450
					40	6687

Kiállítások 09.30-ig

Időpont	Időtartam	Helyszín	Név, rendezvény	Jellege	Saját(s)/terembéres(t)	Létszám (fő)
2016.02.10-03.10		Városházi Galéria	PMK Csík Ferenc kiállítás	kiállítás	s	170
2016.01.11-12.	folyamatos	színháztermi előtér	Faragó György kiállítás január 12-ig	kiállítás	s	15
2016.01.11-16.	folyamatos	színháztermi előtér	Tóth Tamás kiállítás január 16-ig	kiállítás	s	110
2016.02.19-03.06	egész nap	színháztermi előtér	PMK Mihály László kiállítás	kiállítás	s	240
2016.03.08-04.04	egész nap	Városházi Galéria	PMK	kiállítás	s	350
2016.03.09-04.10	egész nap	színháztermi előtér	Origami	kiállítás	s	260
2016.03.17-04.11	egész nap	Városi Képtár	Dr. Grin Igor	kiállítás	s	285
2016.04.22-05.18	egész nap	színháztermi előtér	Sonkolyos Márta	kiállítás	s	320
2016.04.22-05.18	egész nap	Városi Képtár	Horváth János	kiállítás	s	174
2016.05.20-06.20	egész nap	Városi Képtár	Mester Kata	kiállítás	s	370
2016.05.28-06.26	egész nap	színháztermi előtér	PMK Kohut Béla	kiállítás	s	290
2016.06.24-08.03	egész nap	színháztermi előtér	OKKE nyári tárlat	kiállítás	s	280
2016.08.05-31	egész nap	színháztermi előtér	PMK Szilágyi Cecília	kiállítás	s	285
2016.09.17-10.12	egész nap	színháztermi előtér	Feldmann Tiborné	kiállítás	s	250
2016.01.19-02.14	egész nap	kamaraterem, Zomba terem	Renezánsz időutazó	kiállítás	t	155
2016.02.27	10.30-12	koncertterem	Orosházi Gazdakör gyermekrajz	kiállítás	t	90
2016.05.11-12	egész nap	koncerttermi előtér	Családok Ármeneti Otthona	kiállítás	t	85
					17	3729